



Budapest Főváros IV. ker. Újpest
Önkormányzat
Közművelődési és Oktatási Bizottsága

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2011. október 25-én az Újpesti Városháza II. emelet 61. sz. tárgyalójában a Közművelődési és Oktatási Bizottság ülésén.

Jelen vannak:

Koronka Lajos
Bartók Béla
Balázs Erzsébet
Németh Edit
Dr. Szabó Béla (17¹⁹ órakor érkezett)
Belán Beatrix
Pajor Tibor
Balogh György
Grófné Salamon Éva
Székelyhidi Julianna
Tyukász Tamás
Kövecses Janka
Bálint Gergely (17⁰⁷ órakor érkezett)

További résztvevők:

Dr. Molnár Szabolcs	alpolgármester
Mátésné Pataki Ágnes	osztályvezető
Síkné Papp Rita	oktatási referens
Kóródi Mariann	osztályvezető
Pernecky László	önkormányzati képviselő
Dr. Kövesdi István	a Babits Mihály Gimnázium igazgatója
Miskolczi Erzsébet	a Testnevelés Tagozatos Általános Iskola igazgatója
Szepesváry László	az Újpesti Kultúra Sportegyesület kerékpáros szakosztályának vezetője

Koronka Lajos: 17⁰⁵ órakor megnyitja az ülést. Jelzi, hogy a helyszínen két anyag került kiosztásra, egyik az Egyebek napirendi pontban, másik pedig a 13. napirendi pontban kerül megtárgyalásra. Kérdezi, van-e a napirenddel kapcsolatban észrevétel, javaslat. Szavazásra bocsátja a napirendet.

140/2011. (X. 25.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy az alábbi napirendet tárgyalja:

- 1. Javaslát oktatási célú ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezésére**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 2. „Hétszínvirág Gyermekkert 2003. Alapítvány” kérelme bérleti szerződés meghosszabbítása tárgyában**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 3. Budapest IV. ker. Székpatak u. 12. szám alatti helyiségre érkezett kedvezményes bérleti díj**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 4. Javaslát a Blaha utcai sportpálya hosszútávú sportcélú hasznosítására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 5. Javaslát az Újpesti Uszoda megépítésére**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 6. Javaslát a Testnevelés Tagozatos Általános Iskola névváltoztatására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 7. Javaslát Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat által fenntartott Újpesti Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Pedagógiai Szakszolgálat, Nevelési Tanácsadó SZMSZ-ének és Házirendjének módosítására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 8. Javaslát a MÁV Szimfonikusok Zenekari Alapítvánnyal közszolgálati megállapodás megkötésére**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 9. Előterjesztés a közművelődési érdekeltség-növelő támogatás igénybeviteléhez szükséges önrész biztosítására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 10. Javaslát a beérkezett Civil pályázatok elbírálására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 11. Előterjesztés a BMX ügyességi pálya működtetésére, térítésmentes használatba adására kiírt pályázati felhívásra beérkezett pályázatokról való döntésre**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

12. Egyebek

13. **Javaslat az Újpesti Diákösztöndíjak adományozására**

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
(zárt ülés, helyszíni kiosztású anyag)

Szavazás eredménye: **11 igennel elfogadva.**

17⁰⁷ órakor megérkezik Bálint Gergely. 12 fővel folytatódik a bizottsági ülés.

1. Javaslat oktatási célú ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezésére

Koronka Lajos: Megadja dr. Molnár Szabolcsnak a szót.

Dr. Molnár Szabolcs: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a tulajdoni viszonyok rendezése céljából még év elején felvette a kapcsolatot a Fővárosi Önkormányzattal, melynek eredményeként most körvonalazódott egy megállapodás. A Fővárosi Önkormányzat múlt pénteki ülésén támogatta a megállapodás megkötését.

Pajor Tibor: Kérdezi, hogy ez az előterjesztés hogy érinti a jövőbeni elképzeléseket az oktatási intézmények fenntartójának változása esetén.

Koronka Lajos: Az oktatási célú ingatlanok tulajdonának átadása decemberig meg fog történni. Kérdezi, hogy az előterjesztésben szereplő ingatlanok tulajdoni rendezése megfelelő időben történik-e. A Kormányhivatal jövőre készülő fejlesztési tervében iskolák sorsa dőlhet el, ami az ingatlanok sorsára is kihatással van.

A Kozma Lajos Faipari Szakközépiskolával kapcsolatban úgy látja, hogy a javaslat csak arra vonatkozik, hogy készüljön szabályozási terv. Jelzi, hogy az iskola ingatlan helyzete olyan bonyolult, hogy arról most nem lehet dönteni. Azzal egyetért, hogy készüljön szabályozási terv.

Dr. Molnár Szabolcs: Pajor Tibornak és Koronka Lajosnak válaszolva közli, hogy az oktatással kapcsolatos jogszabályok még nem kerültek elfogadásra. Arról lehet hallani, hogy az állam az alap- és középfokú oktatást átveszi, ennek az időpontjáról nincs pontos információ. Nem tisztáztak annak a részletei, hogy ezeket az intézményeket az önkormányzatok miként vehetik vissza. Újpest Önkormányzata a tulajdoni helyzet rendezését még azelőtt megkezdte, mielőtt az átvételi szándék a kormány részéről kifejezésre került volna. A Homoktövis utcai ingatlant az átvétel eleve nem érinti, mert abban óvoda és bölcsőde található, mindkettő működtetése önkormányzati feladat marad. A Karinthy Frigyes ÁMK-ban is vannak olyan funkciók, melyek továbbra is helyi önkormányzati feladatot fognak képezni. Az ingatlanok tulajdonjogának rendezésénél az a cél, hogy tiszta helyzet jöjjön létre. Az sincs kizárva, hogy a megállapodás folytán olyan ingatlan kerül az Újpesti Önkormányzat tulajdonába, melyet esetleg egy év múlva átvesz az állam. A

tulajdonviszonyok rendezetlensége mellett nincs megállapodás a tulajdonos és az ingatlanban funkciót ellátók között arra sem, hogy kinek mi a kötelessége.

A Kozma Lajos Faipari Szakközépiskola esetében már korábban eldöntötték, hogy KSZT készül. Az intézmény nagy része két fővárosi tulajdonú területen helyezkedik el. Ezt vágja ketté egy közterületként funkcionáló út. A telekhatárok a szomszédos közterületre lógnak rá. Az Újpesti Önkormányzat arra vállal kötelezettséget, hogy a KSZT elfogadása után az épület által ténylegesen elfoglalt területrészt a közterületből kiszabályozza, és azt térítésmentesen átadja a Fővárosi Önkormányzatnak. Ebben az esetben a térítésmentes átadás nem valósulhat meg KSZT-módosítás nélkül.

17¹⁹ órakor megérkezik dr. Szabó Béla. 13 fővel folytatódik a bizottsági ülés.

Pajor Tibor: Kérdezi, hogy a Kozma Lajos Faipari Szakközépiskola és környéke a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában van-e.

Koronka Lajos: A telekkönyvi rendezés az 1980-as évek szerinti állapotot mutatja, amely lényegesen eltér a jelenlegi helyzettől. Nincs meghatározva, hogy pontosan melyik területet használja a szakközépiskola. Támogatja, hogy a Bizottság először elvi döntéseket hozzon.

Dr. Molnár Szabolcs: Az előterjesztés azt az elvet fogalmazza meg, hogy az intézmény által használt ingatlant térítésmentesen kapja meg a Fővárosi Önkormányzat.

Koronka Lajos: Az önkormányzati vagyontulajdon biztonságát félti. Ha az Újpesti Önkormányzat funkcióval együtt átadja a vagyont, és a vagyonról később a Fővárosi Önkormányzat, illetve az állam leveszi a funkciót, akkor Újpestet vagyont veszteség éri, melyet valahogy ki kell védeni.

Bálint Gergely: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a szóban forgó kérdéseket a Fővárosi Önkormányzat 2011. október 21-én már tárgyalta. Hiányolja, hogy az előterjesztés nem tartalmazza a Fővárosi Önkormányzat ilyen irányú döntését.

Dr. Molnár Szabolcs: Hamarabb készült az előterjesztés, mint ahogy a fővárosi döntés megszületett. Ezért adott tájékoztatást most szóban a Fővárosi Önkormányzat üléséről.

Bálint Gergely: Az eljárásrendet és méltányosságot kifogásolja.

Pernecky László: Véleménye szerint a megfelelő ügymenet az lett volna, ha először az Újpesti Önkormányzat tárgyalja az ingatlanok tulajdoni helyzetére vonatkozó kérdést és csak aztán kerül a Fővárosi Közgyűlés elé.

Dr. Molnár Szabolcs: A Főváros és a kerületek egyenrangú felek. Jelen előterjesztést a két önkormányzat közti hosszabb tárgyalási folyamat előzte meg.

Bálint Gergely: Azt tartotta volna méltányosnak, ha először a helyi döntéshozó szerv elé kerül az a terv, amely alapján megkezdődtek az egyeztetések. Kéri, hogy a helyi kezdeményezések megvitatása először helyi szinten történjen.

Koronka Lajos: A Kozma Lajos Faipari Szakközépiskola esetében 20 éve folynak a tárgyalások.

Belán Beatrix: Kérdezi, hogy más szakterületek esetén is hasonló vagyonrendezést kezdeményezett-e a kerület a Fővárossal.

Dr. Molnár Szabolcs: Az egészségügyi ingatlanok esetében is folytak tárgyalások.

Belán Beatrix: Bérbe adható, vagy egyéb szervezetek által használt ingatlanokra gondol.

Dr. Molnár Szabolcs: Van pár fővárosi tulajdonban lévő körzeti orvosi rendelő, ahol kerületi feladatellátás folyik. A tárgyalások csak az intézményi önkormányzati kötelező feladatellátásra terjedtek ki.

Belán Beatrix: Célszerű lenne a tárgyalásokba az egyéb ingatlanokat is bevonni.

Dr. Molnár Szabolcs: Bálint Gergelynek válaszolva közli, hogy egyik szóban forgó ingatlan helyzetének rendezése sem új keletű, csak korábban nem volt a Fővárosi Önkormányzat részéről fogadókészség a helyzet rendezésére. Úgy véli, hogy a jelenlegi megállapodás előnyös Újpest számára. Azt még nem tudja, hogy a vagyonátadás milyen formában fog történni.

Koronka Lajos: Úgy látja, hogy Újpest a megállapodással vagyoni szempontból jól jár, még akkor is, ha a jogszabályi változások miatt funkcióval együtt kell majd átadni az államnak bizonyos vagyonrészeket.
Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

141/2011. (X. 25.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság támogatja, hogy a rendezetlen tulajdoni helyzetű oktatási célú ingatlanok rendezése érdekében – az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően - az Újpesti Önkormányzat és a Fővárosi Önkormányzat megállapodást kössön egymással.

Szavazás eredménye: **12 igennel, 1 tartózkodással elfogadva.**

2. Javaslat „Hétszínvirág Gyermekkert 2003. Alapítvány” kérelme bérleti szerződés meghosszabbítása tárgyában

Dr. Molnár Szabolcs: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a Hétszínvirág Gyermekkert 2003. Alapítvány kérte a bérleti szerződés meghosszabbítását. A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a kérelmet már tárgyalta, és úgy döntött, hogy kikéri a szakmailag illetékes bizottság véleményét. Az Alapítvánnyal tárgyalások folytak, melynek eredményeként a kérelmükben szereplőnél magasabb bérleti díjat is vállalnának. Figyelembe kell venni azt is,

hogy előreláthatólag 2014-től 5-ről 3 évre csökken az óvodaköteles kor. A jelenlegi óvodai kapacitás ehhez kevés.

Bartók Béla: A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság azzal a kérdéssel szembesült, hogy az adott területet hogyan tudná a legjobban hasznosítani. Ha továbbra is bérbe adja az Önkormányzat, akkor a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság hajlandó az irányadó rendkívül magas, és a jelenlegi igen alacsony bérleti díj között megállapítani egy összeget, és a bérleti szerződést meghosszabbítani. A Gazdasági Bizottság ülésén viszont felmerült az a szempont is, hogy esetleg gazdaságosabb lenne a bérleti szerződés lejártá után az ingatlant visszavenni, és benne óvodát működtetni. Azt kell most eldönteni, hogy Újpestnek szüksége van-e erre az ingatlanra.

Belán Beatrix: Kérdezi, hogy mekkora az a létszámnövekedés, melyet belátható időn belül el kell látni. Kérdezi még, hogy milyen egyéb elképzelések vannak az óvodai férőhelyek bővítésére.

Dr. Molnár Szabolcs: A létszámnövekedésről azért nehéz pontos számot adni, mert csak akkor kell elhelyezni a gyermeket, ha a szülő kéri. Vélelmezhető, hogy nem minden szülő kívánja óvodában elhelyezni a 3 éves gyermekét. Úgy véli, kb. 200 főt tesz ki a létszámnövekedés, de akár 750-770 főig is elmehet ez a létszám.

Férőhely bővítésére több lehetőség is van.

1. Korábban döntött a Képviselő-testület arról, hogy a katolikus egyház óvodát működtethet a volt JMK bölcsőde épületében. Az Önkormányzat és az egyház közti megállapodásnak része volt, hogy az egyház vállalja, hogy 70%-ban kerületi gyermekeket vesz fel. Egyéb, nem állami fejlesztési szándékról nincs tudomása.
2. A tüdőszűrő épületében két óvodai csoport helyezhető el. Feltétele a tüdőszűrő állomás áttelepítése. Tervek már készültek, jövőre lehetne két csoportot nyitni.
3. A Gazdasági Intézmény Bőrfestő utcai épülete is szóba jöhet. Kb. 10 csoport nyitható az alapterület figyelembe vételével.

Mindez együttesen kb. 17 óvodai csoportot jelent. Ez az összes lehetséges igény 1/3-át teszi ki.

Grófné Salamon Éva: Kérdezi, hogy van-e más alternatíva, mint a bérleti szerződés 10 éves meghosszabbítása. Lehetne-e rövidebb időre hosszabbítani?

Dr. Molnár Szabolcs: Nincs akadálya a rövidebb időre történő hosszabbításnak. Az Alapítvány azért kérte a 10 éves időtartamot, mert pályázni szeretne, és a pályázat feltétele a 10 évre szóló bérleti szerződés.

Perneczky László: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a Bérló a fűtési rendszer gazdaságosabbá tétele érdekében az épület nyílászáróinak cseréjét kívánja megvalósítani pályázati támogatás felhasználásával.

Dr. Molnár Szabolcs: Az Alapítvány székhelye Esztergomban van, ott más pályázati lehetőségek vannak, mint Budapesten.

Tyukász Tamás: Attól tart, hogy a magánóvodába járó gyermekek az Önkormányzat intézményrendszerét fogják terhelni a bérleti szerződés megszűnte után.

Dr. Molnár Szabolcs: A magánóvodában csak 29% az újpesti gyermekek aránya. Az önkormányzati fenntartású óvodákban 97%-ban újpesti gyermekek járnak, mivel oda csak akkor vesznek fel nem újpestit, ha a szülő önkormányzati intézményben dolgozik.

Tyukász Tamás: Szerinte egyezkedni kellene a magánóvodával, hogy nagyobb arányban vegyen fel újpesti gyermekeket.

Dr. Molnár Szabolcs: A magánóvoda nem ingyenes.

Pajor Tibor: Kérdezi, hogy jelen van-e valaki az óvodából.

Dr. Molnár Szabolcs: Nincs, nem kívántak eljönni.

Bálint Gergely: Ajánlja, hogy 3 éven keresztül, felmenő rendszerben az újpesti gyerekek javára 75%-ban lehessen igénybe venni ezt a magánóvodát.

Dr. Molnár Szabolcs: A magánóvoda a normatíván kívül a szülőktől térítési díjat szed. Mivel az önkormányzati ellátás ingyenes, ezért nem valószínű, hogy sok újpesti akarna magánóvodát fizetni.

Bartók Béla: A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottságnak van joga határozni a bérleti díjban és a szerződés időtartamában. A kérdés az, hogy az Önkormányzatra nehezedő felvételi nyomást lehet-e, és miként lehet csökkenteni. Idáig az Alapítvány nagyon kedvező áron bérelte az ingatlant, de méltányolható indok a szerződés meg nem hosszabbítására, ha az újpesti gyerekeknek szükségük van önkormányzati fenntartású óvodára.

Dr. Molnár Szabolcs: 2009. február 28-ig évi 50.000,- Ft-ért bérelte az Alapítvány az ingatlant. 2009. március 1-je óta fizet havi 150.000,- Ft + áfa bérleti díjat.

Bálint Gergely: Ha valamilyen módon sikerülne a magánóvodában növelni az újpestiek számát, akkor az Önkormányzatnak annnyival kevesebbet kellene költenie újpesti gyerekek ellátására.

Pajor Tibor: Kérdezi, hogy az önkormányzati fenntartású óvodákba járó gyerekek óvodáztatásához az állami normatíva levonása után havi szinten mekkora összeget tesz hozzá az Önkormányzat.

Dr. Molnár Szabolcs: Valamennyi intézményt beszámítva, éves szinten 1,9 milliárd körül van ez az összeg. Az állami normatívánál többet tesz hozzá az Önkormányzat.

Pajor Tibor: Lehet, hogy az alapítványi óvoda olcsóbban működik, mint az önkormányzati.

Dr. Szabó Béla: Szerinte 3 évre kell meghosszabbítani a bérleti szerződést, 3 év múlva könnyebben lehet a kérdésben dönteni.

Grófné Salamon Éva: Ez az ingatlan a bérlő kiköltözése után azonnal visszaállítható óvodának. A létszámbővítésre alkalmas helyek közül erre biztosan szükség lesz.

Belán Beatrix: Kérdezi, hogy idén hány olyan 3 és 5 év közti újpesti gyerek volt, aki szeretett volna beiratkozni az óvodákba, de kérelme elutasításra került.

Dr. Molnár Szabolcs: Ez a szám kb. 170-re tehető.

Koronka Lajos: Ez a magánóvoda rendkívül kedvező feltételekkel kapott idáig ingatlant. Újpesten több magánóvoda is működik, akik piaci feltételek mellett béreltek ingatlanokat. Ők ennek megfelelően kalkulálják az óvodások havi térítési díját.

Azt kell megnézni, hogy egy óvodai férőhely megteremtése mennyibe kerül. Ez milliós nagyságrend. Véleménye szerint 10 év helyett csak 1-2 évre kellene meghosszabbítani a bérleti szerződést.

Dr. Molnár Szabolcs: Belán Beatrixnek válaszolva közli, hogy az elutasítottak száma a törvényi változások folytán 170-nél magasabb is lehet.

Bartók Béla: Javasolja, hogy a bizottság bízza meg dr. Molnár Szabolcsot, hogy folytasson megbeszélést az Alapítvány vezetőjével.

Dr. Molnár Szabolcs: A bérleti díjról már tárgyalt az Alapítvány vezetőjével. Ennek eredményeként az alapítvány vállalta a 150.000,- Ft/hó + áfa összegű bérleti díj fizetését a mindenkorin infláció értékével emelkedően. Rövidebb bérleti időről nem egyeztetett.

Székelyhidi Julianna: Kéri, hogy dr. Molnár Szabolcs arról is beszéljen az Alapítvány vezetőjével, hogy az újpesti gyermekek arányát növeljék a magánóvodában.

Dr. Molnár Szabolcs: Az újpestiek esetében ellátási kötelezettsége van az Önkormányzatnak.

Bartók Béla: Véleménye szerint nem kellene meghosszabbítani a bérleti szerződést, vagy esetleg csak 1 évre.

Dr. Molnár Szabolcs: Meg lehet hosszabbítani a szerződést 1 évre, de akkor jövőre megint el kell utasítani olyan 3 és 5 év közti gyerekeket, akiket az Önkormányzat elláthatna.

Koronka Lajos: Szavazásra bocsátja az előterjesztést azzal a kiegészítéssel, hogy az előterjesztő a B. alternatívát javasolja.

142/2011. (X. 25.) KOB határozat

A „Hétszínvirág Gyermekkert 2003. Alapítvány” kérelmét elutasítja, 2012. augusztus 14-én lejáró bérleti szerződés után a Bp. IV. ker. Szigeti József u. 2-4. szám alatti épületet a Budapest IV. kerület Újpest Önkormányzat fenntartásában működő óvodaként kívánja használni.

Szavazás eredménye: **9 igennel, 4 tartózkodással elfogadva.**

Pajor Tibor: Szerinte ugyanannyi az állami és a magánóvodáztatás költsége.

3. Javaslat Budapest IV. ker. Székpatak u. 12. szám alatti helyiségre érkezett kedvezményes bérleti díj

Koronka Lajos: Mivel nincs kérdés, hozzászólás, elrendeli a szavazást.

143/2011. (X. 25.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy javasolja a Magyar Drogrehabilitációs Sportalapítvány által bérelt Bp. IV. kerület Székpatak u. 12. szám alatti helyiség bérleti jogának meghosszabbítását 1 éves időtartalomra, melynek kezdő időpontja: 2011. október 8. napja. A Bizottság a helyiség bérleti díját 60,- Ft/m²/év + 25 % ÁFA összegben javasolja megállapítani, valamint a Bérlet ezen időszak alatt is köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden, a helyiség üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget. A folytatható tevékenységi kör: sport és kulturális rendezvények szervezése.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

4. Javaslat a Blaha utcai sportpálya hosszútávú sportcélú hasznosítására

Koronka Lajos: Megadja a szót az előterjesztőnek.

Dr. Molnár Szabolcs: Ismerteti az előterjesztést.

Pajor Tibor: Kérdezi, hogy milyen garancia van arra, hogy az ingatlan eredeti formájában megmarad.

Dr. Molnár Szabolcs: A sportszolgáltató nem szerzi meg a tulajdonjogot. Építkezést csak a tulajdonos engedélyével folytathat.

Pernecky László: A Haladás Sportszolgáltató Kft. már 10 éve működteti ezt a pályát szóbeli megállapodás alapján. Garanciát akarnak, hogy a sportpálya megmarad. Itt

elsősorban utánpótlás-nevelés folyik.

Tyukász Tamás: Jelzi, hogy a szerződés 2.3. pontjával nem ért egyet.

Dr. Molnár Szabolcs: A szerződés 2.3. pontja azt jelenti, hogy a sportszolgáltató a pályát másnak is a rendelkezésére bocsáthatja.

Tyukász Tamás: Kérdezi, hogy a sportszolgáltató a szerződés keretein belül nem adhatja-e másnak oda a pályát úgy, hogy az a szerződés idején túl is kötelezettséget jelentsen.

Dr. Molnár Szabolcs: Nem.

Koronka Lajos: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

144/2011. (X. 25.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság egyetért a Blaha utca 11-13. szám alatt levő ingatlan sportpályájának és a közvetlenül hozzá kapcsolódó kiszolgáló épület hosszú távú sportcélú hasznosításáról szóló szerződés megkötésével a Haladás Sportszolgáltató Kft-vel, és javasolja a Képviselő-testületnek a szerződés jóváhagyását.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

Belán Beatrix: Szünetet kér.

Koronka Lajos: 5 perc szünetet rendel el.

18³⁰ órakor folytatódik a bizottsági ülés.

5. Javaslat az Újpesti Uszoda megépítésére

Belán Beatrix: Meglepődött azon, hogy akkor kerül a szakbizottság elé a téma, amikor az uszoda helyszíne már el van döntve. Véleménye szerint Újpestnek mindenképpen szüksége van uszodára. Világossá vált, hogy a Fővárosi Önkormányzat a jelenlegi, nem működő uszodától meg kíván szabadulni. Világossá vált az is, hogy az Aquaworld árai - a korábbi ígéretekkel ellentétben - nem megfizethető az újpestiek számára. Az Oxygen Wellness elsősorban nem úszásra, hanem egyéb sportolásra alkalmas.

Döntés kérdése, hogy olyan uszoda épüljön-e, ami a tanuszodai és a lakossági igényeket is ellátja, vagy két külön uszoda kell. Az egyben ellátás híve, mivel a két funkció időben nem teljesen fedi egymást. Ha egy uszodában gondolkodik a kerület, akkor központibb helyen, a Tábor utcában kellene megépíteni, mivel a Tábor utcában egyéb sportterületek is rendelkezésre állnak, és kiváló a közlekedése.

Pajor Tibor: Véleménye szerint a régi uszoda gyógyfürdő nélküli része kisebb költségvetésből újraindítható lenne. Ezt a véleményét idáig még egyetlen szakember sem cáfolta meg. Szerinte a régi uszodát kellene a Fővárosi Önkormányzattal közösen üzemeltetni. Kell egy 50 m-es versenymedencés uszoda is, ahol komoly sportversenyeket lehet rendezni. A tanuszoda üzemeltetése drága, kevés bevételt hoz.

Dr. Molnár Szabolcs: A régi uszoda üzemeltetéséért felelős személy arról tájékoztatta, hogy a Fővárosi Önkormányzat az uszoda rész felújítására semmit nem költött, a gyógyvíz részlegbe pedig hetente 2-3 nap jött gyógyvíz, a többi napon pedig ezt a vizet melegítették fel. A legsúlyosabb problémák a földből kiemelt medence statikájával van, ha ebbe víz kerülne, összezuhanna. Ráadásul a szigetelések az egészségre káros azbeszttől vannak. Az uszoda üzemelésre alkalmatlan.

Balogh György: Szerinte több uszoda kell. Örül, hogy a Babits Gimnázium szomszédságába kerül az uszoda.

Dr. Molnár Szabolcs: A képviselő-testületi ülésen elhangzottakra visszautalva közli, hogy a költségekre akkor fog tudni biztosabb becslést mondani, ha elkészül a beruházás kiviteli terve.

Koronka Lajos: Elrendeli a szavazást.

145/2011. (X. 25.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és javasolja, hogy a Bp. IV. kerület Tóth Aladár utca 16-18. (76561/85 helyrajzi számon) elhelyezkedő ingatlan területén az „Újpesti Uszodát” az Újpesti Önkormányzat építse meg.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

Szavazás eredménye: **9 igennel, 1 nemmel, 3 tartózkodással elfogadva.**

6. Javaslat a Testnevelés Tagozatos Általános Iskola névváltoztatására

Koronka Lajos: Megadja a szót Miskolczi Erzsébetnek.

Miskolczi Erzsébet: Úgy véli, hogy Bene Ferenc nevének viselése méltó lenne az általa vezetett iskolához.

Balogh György: Támogatja az előterjesztést.

Koronka Lajos: Elrendeli a szavazást.

146/2011. (X. 25.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2012. szeptember 1-jétől a Testnevelés Tagozatos Általános Iskola új neve Bene Ferenc Általános Iskola legyen.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

7. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat által fenntartott Újpesti Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Pedagógiai Szakszolgálat, Nevelési Tanácsadó SZMSZ-ének és Házi rendjének módosítására

Dr. Molnár Szabolcs: Ismerteti az előterjesztést.

Koronka Lajos: Mivel nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

147/2011. (X. 25.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat által fenntartott Újpesti Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Pedagógiai Szakszolgálat, Nevelési Tanácsadó módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint Házi rendjét.

Szavazás eredménye: **9 igennel, 4 tartózkodással elfogadva.**

8. Javaslat a MÁV Szimfonikusok Zenekari Alapítvánnyal közszolgálati megállapodás megkötésére

Pajor Tibor: Kérdezi, hogy mennyibe kerül a MÁV Szimfonikusok Zenekari Alapítvány támogatása egy évben.

Dr. Molnár Szabolcs: Az éves költségvetés határozza meg ezt az összeget. Korábban ez az összeg 0-5 millió Ft között volt.

Pajor Tibor: Kérdezi, hogy idén mekkora összeg várható.

Dr. Molnár Szabolcs: Ennek meghatározása a Képviselő-testület hatásköre.

Bálint Gergely: Kérdezi, hogy kik, és hányan kapják a bérletet.

Dr. Molnár Szabolcs: A bérleteket a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői vehetik igénybe.

Bálint Gergely: Kérdezi, hogy ingyenesek lesznek-e azok a koncertek, melyeket a MÁV Szimfonikusok Újpesten fognak tartani.

Dr. Molnár Szabolcs: Igen.

Bálint Gergely: Kérdezi, hogy az ingyenesség szövegszerűen szerepel-e a megállapodásban.

Dr. Molnár Szabolcs: Nem, de az Önkormányzat által meghatározott helyszínen és időpontban tartják a koncerteket. Arra még nem volt példa, hogy Újpest Önkormányzata fizetős zenekari koncertet rendezett volna.

Bálint Gergely: Kéri feltüntetni az ingyenességet és a kedvezményezettek körét is.

Koronka Lajos: Javasolja a kedvezményezettek körébe bevonni az újpesti pedagógusokat. Kérdezi, hogy az előterjesztő befogadja-e a javaslatot.

Dr. Molnár Szabolcs: Úgy véli, hogy Bálint Gergely és Koronka Lajos felvetései méltányolhatók, de nem a közszolgálati megállapodás kérdéskörébe tartoznak, hiszen az Önkormányzat dönti el, hogy a kapott kedvezménnyel milyen módon él. Nem kívánja a megállapodás-tervezetet módosítani, hanem a határozati javaslatot egészíti ki Bálint Gergely és Koronka Lajos javaslatával.

Belán Beatrix: Tájékoztatja a bizottsági tagokat, hogy a MÁV Szimfonikus Zenekar a kerületi Pedagógus Napon már több alkalommal is fellépett.

Koronka Lajos: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

148/2011. (X. 25.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és a mellékelt Közszolgálati Megállapodás tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A Közművelődési és Oktatási Bizottság kéri, hogy a koncertbérleteket az Önkormányzat a fenntartásában működő intézmények közalkalmazottai és az Újpesti Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának köztisztviselői számára tegye hozzáférhetővé, illetőleg a koncertek meghatározásánál törekedjen arra, hogy ezek az újpestiek számára ingyenesen látogatható eseményeken kerüljenek megszervezésre.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

9. Előterjesztés a közművelődési érdekeltségnövelő támogatás igénybevételéhez szükséges önrész biztosítására

Belán Beatrix: Kérdezi, hogy az előző pályázatokban mekkora volt az önrész és a nyert összeg, és azt mire költötték.

Koronka Lajos: Kérdezi, hogy a „15 db hangtechnikai eszköz” mit takar.

Dr. Molnár Szabolcs: Belán Beatrixnek válaszolva közli, hogy tavaly is ugyanennyi volt az önrész, a nyert összeg kb. 2,8 millió Ft volt. A támogatásból részesülő intézmények saját döntésük szerint használták fel az őket megillető összeget. Javasolja, hogy most egy konkrét, célhoz kötött hasznosítás történjen.

Koronka Lajosnak válaszolva közli, hogy a „15 db hangtechnikai eszköz” megnevezés a következőket fedi: projektor, vezeték nélküli és vezetékes mikrofon, CD-lejátszó, több mikrofonállvány, szállító láda.

Koronka Lajos: Elrendeli a szavazást.

149/2011. (X. 25.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy a 2011. évi közművelődési érdekeltség-növelő támogatás előterjesztés szerinti felhasználását támogatja és az önrészhez 4.939 eFt-ot a KOB „egyéb kulturális tevékenység” keret terhére biztosít.

Felkéri a Polgármestert, hogy az illetékes Alpolgármester útján tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

10. Javaslat a beérkezett Civil pályázatok elbírálására

Belán Beatrix: Kérdezi, hogy a Szent József Plébánia esetében az-e az elutasítás oka, hogy nem újpestiek.

Dr. Molnár Szabolcs: A Szent József Plébánia azért nincs a támogatottak között, mert nem társadalmi szervezet.

Koronka Lajos: Mivel nincs több kérdés, hozzászólás, elrendeli a szavazást.

150/2011. (X. 25.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy az alábbi alapítványi támogatás elfogadását javasolja a Tisztelt Képviselő-testületnek:

Mesterségek Iskolája Alapítvány	250 000 Ft
Parasportpress Jövőjéért Közhasznú Alapítvány	100 000 Ft

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

151/2011. (X. 25.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy a Szent József Plébánia „Civil Alapra” benyújtott pályázatát nem támogatja.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

11. Előterjesztés a BMX ügyességi pálya működtetésére, térítésmentes használatba adására kiírt pályázati felhívásra beérkezett pályázatokról való döntésre

Koronka Lajos: Megadja a szót az előterjesztőnek.

Dr. Molnár Szabolcs: Ismerteti az előterjesztést.

Bálint Gergely: Javasolja, hogy legkésőbb február végéig kerüljön kiírásra a pályázat.

Dr. Molnár Szabolcs: 2012. február 28. a határidő a határozati javaslatban.

Bálint Gergely: Javasolja, hogy a határidő 2012. január 30-ára módosuljon.

Dr. Molnár Szabolcs: Elfogadja, hogy a pályázat 2012. január 30-ig kiírásra kerüljön.

Koronka Lajos: Megadja a szót Szepesváry Lászlónak.

Szepesváry László: Reméli, hogy minél hamarabb tudnak majd pályázni.

Koronka Lajos: Elrendeli a szavazást.

152/2011. (X. 25.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy a 232/2011. (VI. 30) önkormányzati határozattal hirdetett pályázatot eredménytelennek nyilvánítja. Felkéri az illetékes alpolgármestert, hogy a szakmai javaslatokról egyeztessen és készítessen új pályázati felhívást.

Szavazás eredménye: **11 igennel, 2 tartózkodással elfogadva.**

12. Egyebek

Koronka Lajos: Helyszínen került kiosztásra a „Javaslat Feladat-ellátási megállapodás megkötésére” tárgyú előterjesztés.

Megadja a szót dr. Molnár Szabolcsnak.

Dr. Molnár Szabolcs: Jelzi, hogy korábban már támogatta a Bizottság a mogyoródi önkormányzattal kötendő hasonló megállapodást.

Koronka Lajos: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

153/2011. (X. 25.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a Polgármestert Fót Város Önkormányzata és Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata közötti, Feladat-ellátási megállapodás megkötésére.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

Koronka Lajos: Olvasási szünetet, majd azt követően zárt ülést rendel el.

Kmf.



Koronka Lajos
elnök



dr. Tátrai Hedvig
jegyzőkönyv-vezető